

送过冬物资 送助学金

体彩为困难群体送新年礼物

时值岁末,为了让困难群体温暖过冬,四川、广东、安徽、山东、河南、浙江等地体彩中心和体彩志愿者纷纷行动起来,为包括环卫工人、留守儿童、大学生等群体在内的困难人士送去过冬物资和助学金,也送去了体育彩票的关爱,让他们温暖过冬。 ■专题整理 艾禾

川粤皖:看望留守儿童

近日,四川、广东、安徽等地体彩中心工作人员和体彩志愿者分别来到贫困山村,看望慰问当地群众,尤其是留守儿童,为他们送去过冬物资。

广东:“爱心图书室”惠及云浮

12月21日,广东省体彩中心“爱心图书室”资助活动在云浮市郁南县千官镇水美小学举行。此外,今年肇庆、韶关、茂名、河源四地市也各有一所山区学校获赠“爱心图书室”。

广东省教育基金会、广东体彩相关代表参加了“爱心图书室”资助活动。水美小学位于水美村的一个小山丘上,是一所公办非完全小学,全校有5个教学班(一至五年级)和1个幼儿班,共206名学生,由于客观条件的限制,教育基础设施一直薄弱。当学生们得知广东体彩为他们送来3500册图书和4个书架的那一刻,宁静的校园顿时热闹起来。

广东省教育基金会自2014年开启“情系山区 送书助学”专项公益活动,动员社会各界捐资助学。广东体彩自2015年起积



孩子们在体彩“爱心图书室”看课外书

极响应该项公益倡导,利用有限的发行费,连续4年共出资63万元,平均每所学校资助3500册新图书及4个书架,帮助18所学校建起了“爱心图书室”。

同时,当天的活动也得到了广东省篮球协会、云浮市体彩中心等单位的响应,为孩子们带来了篮球、足球、羽毛球等体育器材。

四川:体彩志愿者看望困难群体

12月15日,四川内江体彩管理站公益志愿者一行二十余人,带着大米、食用油、被褥等生活物资,来到威远县大湾村看望困难群众和留守儿童。

在村委会的安排下,大湾村30位困难群众领到了体彩志愿者送来的物资。一位年迈的老人在领到物资后,紧紧握住体彩志愿者的双手说:“感

谢体彩,你们想得真是太周到了!”

前来领取慰问品的人群中还有两个瘦小的身影,他们是村里的留守儿童,父母不在身边且家庭特别困难。体彩志愿者专门为两位小朋友分别送上崭新的书包。接过书包后,他们怯生生的脸上都露出了开心的笑容。

村干部说,还有几位困难群众由于身体不便,不能前来领取慰问品。体彩志愿者挨家挨户给他们送去大米等慰问品。每到一户,都能听到困难群众对体彩志愿者的深情谢意。

在体彩志愿者中,很多是销售网点的业主,通过参与公益活动,他们更加深切地感受到体彩带给身边人的那份温暖。

安徽:宿州公益队关爱“小天使”

12月4日,安徽宿州体彩公益队来到萧县杨楼镇新延村希望幼儿园,为38名“留守小天使”送去温暖套装。

在幼儿园老师的指导下,宿州体彩公益队的成员跟孩子们

一起做游戏,在嬉闹中拉近彼此距离。孩子们信任的眼神让队员们感动不已,教室里充满了欢乐的笑声,小手和大手就这样紧紧连在一起。

游戏过后,队员们蹲在孩子

面前,为他们穿戴上温暖套装。这时哭声传来,一个小女孩用含糊不清的童音说道:“阿姨,我想妈妈了。”这句话一下子融化了队员程女士的心,她把孩子紧紧揽在怀中,想办法逗她开心。

豫鲁:为环卫工人加温

近日,河南、山东体彩慰问环卫工人,为他们送冬至饺子和棉马甲,在寒冷的冬季给他们增加一点温度。

河南:冬至送饺子

12月21日,在传统佳节冬至来临之际,河南省体彩中心三门峡分中心慰问了一线环卫工人,给他们送去热气腾腾的饺子。

环卫工作的特点是强度大、条件差、工作累。一份饺子在给环卫工人带去温暖的同时,也为营造全社会尊重环卫工人、爱护环卫工人的良好氛围贡献了一

份力量。三门峡市环卫处负责人说:“感谢公益体彩的捐赠,感谢河南省体彩中心三门峡分中心的关心。我们一定不辜负大家对我们的支持和爱护,为扮靓城市作出自己的贡献。”

山东:送千条棉马甲

12月16日,“中国体育彩票”关爱环卫工人、传递冬日温暖爱心马甲发放活动在菏泽大剧院广场举行。活动现场,菏泽体彩向环卫工人发放了1000件棉马甲。

发放仪式上,1000件棉马甲

整齐地摆放在活动现场,环卫工人们脸上展露着笑容。活动开始,菏泽市政府副秘书长赵汉松表示,一件件崭新的棉马甲将为环卫工人带来温暖,这也是对创建文明城市工作的鼎力支持。此次公益活动既是对环卫工人的关爱,也是呼吁广大市民要从点滴小事做起,尊重劳动者的重要举措。

仪式上,市民代表宣读了《关爱环卫工人倡议书》,倡议大家积极行动起来,从点滴小事做起,爱护环境,尊重劳动者,用行动致敬城市美容师。

浙豫:资助贫困大学生

近日,浙江、河南体彩分别推出关爱大学贫困学生的活动,为他们发放助学金,帮助他们解决实际困难,让他们安心学习。

河南:“新长城”惠及百余学生

12月12日和13日,2018年“中国体育彩票·新长城助学基金”河南站捐助活动在南阳理工学院和河南师范大学举行。本次活动对两所院校的120名优秀贫困大学生进行捐助,每个大学生得到助学金5000元。

截至2018年年底,河南体彩已连续6年开展该项目,共

资助了省内9所院校的520名优秀大学生,捐助资金共计260余万元。

面对河南省体彩中心送来的“礼物”,2018级商务日语一班的陈涵代表受助学生表示,感谢“中国体育彩票·新长城助学基金”为他们送来了温暖,解了他们的燃眉之急,让同学们求学的路上不再忧虑。

浙江:温州体彩发放助学金

12月11日,在“体彩爱心助学走进温医大”助学金颁发仪式上,温州医科大学的20名贫困学生收到了温州市体彩中心发放的爱心助学金。

温州市体彩中心工作人员介绍,这是体彩爱心助学第二次走进温医大。今年,温州体彩向20名品学兼优的贫困学生每人发放5000元助学金,帮助他们完成学业。受助学生多来自困难家庭,虽身处困境,但勤奋学习。李同学连续两年受到体彩助学金的资助,她说:“对于一个贫困家庭的孩子来说,这份资助弥足珍

贵,不仅免除了我在经济上的困扰,也在很大程度上减轻了父母的生活负担。我会不断进取,让自己成为更优秀的人,以后将这份关爱传递下去。”

2010年,温州市体彩中心与温州市人民教育基金会联合设立了“体彩爱心助学”公益项目。温州市体彩中心在10年内出资100万元,用于资助温州市优秀特困学生,帮助寒门学子解决生活费用,顺利完成学业。

“体彩爱心助学”公益项目实施以来,共为600多名学生提供了助学金。



温州体彩发放助学金

●时评

多条“小河”汇聚体彩暖流

■艾禾

一本图书、一件棉衣、一笔助学金……价值从几十元到数千元不等,虽然价值相差甚远,但是体彩公益活动带给受助者的温暖是一样的。在这个寒冷的季节,一股又一股体彩暖流正在流向困难群体和心中。

年底了,孩子们盼望有一本新书、一件新衣服;老人们盼望有人来看看他们,与他们聊聊天,为他们送一些过冬物资。近期,多地体彩都在开展送

温暖活动,帮扶对象多是留守儿童、孤寡老人、环卫工人、贫困大学生等弱势群体,给他们送去的也多是急需的物资。

举办这些公益活动所需的资金来源广泛,有体彩公益金、体彩发行费以及体彩从业者的捐款等。来自不同渠道的条条“小河”,汇成一股又一股体彩暖流,流进困难群体的心中。体彩公益也在这一本图书、一件棉衣中得以落地,体彩公益就在身边。